
هل الصّورة التي تحملها عن الاتحاد الأوروبي ايجابيّة أم محايدة 

أم سلبيّة؟ 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

محايدة

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري 

القيم  الأوروبي  الاتحاد  يمثّل  درجة  أيّ  إلى  رأيك  حسب 

لية؟  لتّا ا

الاختيارات الخمس الأكثر شعبيّة 

الاختيارات الخمس الأقلّ شعبيّة 

المساواة
 بين الجنسين

الدّيمقراطيّة

الأمانة علويةّ 
القانون 

حريةّ التعّبير 
حريةّ الاعلام 

حقوق
الانسان

الحريةّ
الفرديةّ 

التضّامن

بالاتحاد  يتعلّق  فيما  عنها  تبحث  التي  المعلومات  نوع  هو  ما 

الأوروبي؟ 
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معلومات اقتصاديةّ
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معلومات حول التعّاون
 بين الاتحاد الأوروبي

 و لبنان
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 1.000 حوار

 2019/07/23 - 07/01

المنهجيةّ: حوار مباشر

لبنان

ة  تمامًا أبدًا إلى درجة كب�ي ا ً لا أدري ليس كث�ي



الدّعم  من  لبنان  فيها  انتفعت  التي  المجالات  هي  ما  رأيك  حسب 
الأوروبي؟ 

ما هي حسب رأيك المجالات التي لا بدّ للاتحاد الأوروبي أن يضطلع فيها بدور 

أكبر في لبنان؟

الدّعم  حسب رأيك ما مدى نجاعة 

الأوروبي  الاتحاد  يوفّره  الذي  المالي 

للبنان؟ 

هل لك علم ببرامج مموّلة من قبل 

الاتحاد الأوروبي في لبنان؟ 

تنمية البنية التحتيّة 

التعّليم 

التنّمية الاقتصاديةّ 

التجّارة
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%31
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السياحة

 لا أدري لانعم

كيف تصف العلاقة بين الاتحاد الأوروبي ولبنان؟  

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما ايجابيةّ جدًّ

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  سلبيةّ جدًّ

لا أدري 

%80
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ليس للاتحاد الأوروبي أيّ علاقات 2 %

مع لبنان
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النّفاذ إلى المزيد من المنتجات والخدمات 

ا او ايجابيةّ إلى حدّ ما نعمايجابيّة جدًّ

ا أو سلبيةّ إلى حدّ ما  لاسلبيّة جدًّ

ما هي البرامج التي تعرفها؟ 
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البرامج التربويةّ 

البرامج الثقافيّة 

مشاريع تطوير البنية التحتيّة 

برامج التنمية الريفيّة والزراعيّة 

البرامج الصحيّة 

برامج في مجال حقوق الانسان 

البرامج الشبابيّة 

برامج الإصلاح الاقتصادي لفائدة شركات الاعمال 
و المؤسسات الصغرى والمتوسطة
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في  الأوروبي  الاتحاد  صورة  أنّ  تعتقد  هل 

أم  ما  نوعًا  ايجابيّة  أو  ا  جدًّ ايجابيّة  لبنان 

ا؟  محايدة أم سلبيّة نوعًا ما أو سلبيّة جدًّ

الصّحافة المطبوعةالإذاعةمواقع الوابالتلفزيون

المزيد من المعلومات

@euneighbours 

@euneighbours

@euneighbourssouth

www.euneighbours.eu/south

أجرى الحوار

السياسة الخارجية 
والشؤون الخارجية

التنّمية
 الاقتصاديةّ 

حقوق الانسان 

التعاون الإقليمي

التجّارة 
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ا محايدة إيجابيّة نوعًا ماايجابيّة جدًّ

اسلبيّة نوعًا ما  لا أدري سلبيّة جدًّ


